

سلسلة رفعة الرياضيات للاسئلة المحاكية لأسئلة


 القدرات في منهج الرياضيات 


للصف ثالث متوسط
 


الفصل الدراسي الأول 🖤
🖤

🖤

🖤


المؤلفين :

  أ/ هدى عمير الشهراني

أ/أمل صالح البلوي

أ/ مها خلف الحربي

أ/ فوزية حسين المليص
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 سلسلة رفعة الرياضيات للاسئلة المحاكية لأسئلة

 القدرات في منهج الرياضيات


 للصف ثالث متوسط
الفصل الدراسي الأول 🖤

🖤

🖤

🖤


المؤلفون :

  أ/ هدى عمير الشهراني

أ/أمل صالح البلوي

أ/ مها خلف الحربي

أ/ فوزية حسين المليص
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 الحمدة لله فالق الحب والنوى .. رافع السماء 0لا عمد .. محصي النعم.. 
( 

@

ومجزل  العطاOا.. القائل في كتا0ه الHIJم (وقل ربي زدني علما

 جهدٌ Oلفُة الإخلاص .. ومعرفة تقدم في ثوب الZذل 0صدق .. وتعاون مثمر 
نا ننفع 0علمنا ونمد Oد الخير لمن

j
 بqذن الله 0جمع ثمارە في أmسط صورة عل


Oحتاجها…

سائلين الله القبول وحسن الأثر وعمق الفائدة 

مقدمة 
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🖤

🖤

🖤

إهداء

ة ضجيج   ل�ل من لفّة شتات الاستفهام وح{|ّ
� أOد�Oم خلاصة معرفّ�ة  |�المراجع .. نضع ب

ون 0ه عُتمة ال�ساؤل..   �م تجدون فيها ما تُن{|
j
عل

جمعناها ل�م 0حب
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تستخدم المعادلات لحل الكثیر من المسائل اللفظیة و المشكلات في المواقف الحیاتیة  
الحسابیة لذلك لابد من إتقان حل المعادلة كمھارة أساسیة  و إتقان استخدامھا لحل المسائل 

اللفظیة. 

المعادلة : ھي جملة ریاضیة تحتوي على إشارة المساواة 

 حل المعادلة : ھو إیجاد قیمة المتغیر وذلك باستعمال خصائص المساواة 

الأعداد الصحیحة المتتالیة 

الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ 

أعداد صحيحة متتالية 

ن ، ن+١ ، ن+٢ ، …

أعداد صحيحة زوجية  

أو فردية متتالية 

ن ، ن+٢ ، ن+٤ ، …

معادلات القيمة المطلقة 

لأي عددين حقيقيين أ ، ب إذا كانت | أ |  = ب  

فإن أ=ب    أو   أ= - ب 
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الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ

الأسئلة 

 ضُرِب عدد في ٤ وجمع علیھ ٥ فأصبح الناتج ٢٣ ما ھو ذلك العدد؟١)

أ ) ٤                   ب) ٣                    ج) ٤,٥                    د)  ٣,٥    

٢) أربعة  إعداد متتالیة إذا كانا تسع أمثال مجموعھا ٥٤ ، فما قیمة أكبر عدد؟

أ ) ٣                   ب) ٤                      ج) ٥                      د)  ٦    

٣) اشترى رجل أربع سلع إذا كانت الثانیة تزید عن الأولى بریال و الثالثة تزید عن 
الثانیة ب٣ ریال والرابعة تزید عن الثالثة بریال فإذا كان الرجل قد دفع ٢٩٠ ریال فما  

ثمن السلعة الأولى ؟

أ ) ٧٠                 ب) ٨٠                    ج) ٩٠                   د)  ١٠٠    

٤) إذا كان  ٢س -١=٤س-٣ (٢-س)   ، ما قیمة س ؟

أ ) ٥                  ب) ١                     ج) ١٠                     د)  ٥٠    

٥) سبعة أمثال عدد ناقص ٩ یساوي ١٩ ، فما ھو العدد؟ 

أ ) ٩                  ب) ٣                     ج) ٤                     د)  ١    

٦) إذا كان              =               فإن    ل =
 ١                 ١     

٣ل+١           ٣+ل

أ ) ١                  ب) ٢                     ج) ٣                     د)  ٤    
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الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ

 ٧) ما العدد الذي نضیفھ إلى بسط م مقام الكسر —  حتى یصبح الناتج  —   ؟

أ ) ٦                   ب) ٨                    ج) ١٠                    د)  ١٢    

٩)إذا كان   ٤٤٤٤ ÷ س = ١١١١     ، فما قیمة س ؟

أ ) ٢                    ب) ٣                        ج) ٤                        د)  ٥     

١٠) خمسة أمثال عدد مطروح منھ ٢ ھو ١٨  ،  فما ھو العدد؟

أ ) ٤                   ب) ٥                         ج) ٦                        د)  ٧    

أ ) ٣٦                  ب) ٢٤                      ج) ٤٢                       د)  ٣٢    

أ ) —                  ب) —                     ج) —                     د)  —

 ٤
٩

 ٢
٣

٨) إذا كان   —   + —  + — =١٨  ،  فما قیمة س ؟
 ١
س

 ٢
س

 ٣
س

أ ) —                   ب) —                      ج) ٢                      د)  ٣    
 ١
٣

 ١
٢

١١) ستة إعداد فردیة متتالیة مجموعھم    ١٣٢   ، ما مجموع أول عددین؟

١٢) إذا كان   —    ھو مجموع عددین أحدھم  —   ،  فما ھو العدد الآخر ؟
 ٥
٤

 ١
٢

 ١
٢

 ١
٤

 ٣
٤

 ١
٥

8



الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ

١٣)  إذا كان  ٥س -١٣ = -٨س   فإن س =…

أ ) ١                   ب) ٢                    ج) -١                    د)  -٢    

١٤) إذا كان  ٤س =٢٠      فإن ٨ س  =…

أ ) ٣٠                   ب) ٣٥                    ج) ٤٠                    د)  ٤٨    

١٥) إذا كان  ١٠س = ١٠١٠٠+١٠١٠   ، ماقیمة س؟

أ ) ١١١١            ب) ١١٠١١                 ج) ١١١٠               د)  ١١٠    

١٦) إذا كان  ٣|س|=١٥    ، ما قیمة س ؟

١٧) إذا كان  |٤س|=٢٠  فإن   س= 

أ ) -٥                  ب) ٥                      ج)   ٥                      د)    ٢٠    

أ ) ٥                   ب) ٦                      ج) ٨                      د)  ١٠

_+ _+ أ )    ٣                  ب) ٣                     ج)    ٥                   د)  ٥    

 +_ +_

١٨) عدد نضربھ في ٤ ونضیف إلیھ ٨ ثم نقسمھ على ٤ یكون الناتج ١٠، فما ھو ذلك 
العدد؟

١٩) إذا كان  ن +٨ =-١٢  ، فما قیمة  ن+١  ؟

أ ) - ١٩                   ب) ٢١                    ج) ١٩                    د)  ٢٠    
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الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ

٢٠) یحتاج محمد شراء سیارة قیمتھا ٣٠٠٠٠٠ ریال وكان معھ  ١٥٠٠٠٠ ریال، 

        ویستطیع أن یجمع ٣٠٠٠ ریال  شھریا كم شھر یحتاج لشراء سیارة؟

أ ) ٤٥                   ب) ٥٠                      ج) ٥٥                      د)  ٦٠    

٢١)  إذا كان متوسط خمسة إعداد متتالیة یساوي ٨  ، فما العدد الأول ؟

أ ) ٤                     ب) ٥                        ج) ٦                       د)  ٧     

٢٢) إذا كان الشكل مربع  ، ما قیمة س ؟

أ ) ١                  ب) ٥                     ج) ٤                     د)  ١١    

٢٣) عدد إذا قسمناه على ٤  ثم أضفنا إلى الناتج ٤ یكون الناتج ٨ , ھما ھذا العدد ؟

أ ) ١٦                  ب) ٢٤                     ج) ٣٢                     د) ٣٦

أ ) -٢                  ب) ٢                     ج) ١٤                     د)-١٤    

٢٤) ما قیمة   |-٦| - |-٨| =

٢٥) إذا كانت  ٨س =٦٤   ، فما قیمة  ٣س ؟

أ ) ١٦                 ب) ١٨                     ج) ٢٠                     د)٢٤    

٢س+١

س+٢
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الفصل الأول : المعادلات الخطیةّ

 ملحق الإجابات

الحلرقم السؤال
ج1
ب2
أ3
ب4
ج5
ا6
ا7
ا8
ج9
أ10
أ11
ج12
أ13
ج14
أ15
ج16
ج17
ج18
أ19
ب20
ج21
أ22
أ23
أ24
د25
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الفصل الثاني : العلاقات

ماخص فصل العلاقات 
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الفصل الثاني : العلاقات

إختاري الإجابة الصحیحة 

١) انطلقت حافلة ركاب بحیث تقف في كل محطة وینزل  — عدد ركابھا ، إلى أن 

وصلت للمحطة السادسة ولیس بھا سوى راكب واحد فقط ، فكم كان عدد الركاب 

عند انطلاقھا ؟

أ ) ٣٢                    ب) ٢٤                    ج) ١٦                    د)  ١٢    

٢) باستعمال المتتابعة الحسابیة  ٤ ، ٧، ١٠ ، ١٣ ،…  ، ما قیمة الحد العشرین فیھا؟

أ ) ٥٩                   ب) ٦٠                      ج) ٦١                    د)٨٠    

٣) یتدرب سلطان ریاضیاً بحیث ینفذ ٤٠ ضغطة صدر إلى أعلى وإلى اسفل كل یوم 
في الأسبوع الأول ثم یزید ضغطتین في كل أسبوع لاحق ، فما ترتیب الأسبوع الذي 

یكون فیھ عدد ضغطات الصدر٦٠ ؟

أ ) التاسع             ب) العاشر                 ج) الحادي عشر        د)  الثاني عشر    

٤) یشیر عداد المسافة في سیارة عثمان الجدیدة إلى ١٠٠ كم  عند شرائھ لھا ، فقام 
برحلة وكان یقود سیارتھ بمعدل ع كم  كل یوم لمدة ٣ أسابیع ،أي العبارات الآتیة تمثل 

المسافة المقطوعة التي یشیر إلیھا عداد السرعة في نھایة الرحلة؟

أ ) ٥                  ب) ١                     ج) ١٠                     د)  ٥٠    

٥)قیمة ص التي تجعل المتتابعة  ٩، ٤، ص ، -٦   متتابعة حسابیة ھي …

أ ) -٥                  ب) -٣                     ج) -١                     د)صفر

 ١
٢
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الفصل الثاني : العلاقات

٦) یبین الجدول أدناه قیمة دراجة ناریة بالریالات على مدار ٥ سنوات من الاستعمال.

بعد كم سنة سیصل سعر الدراجة الناریة صفرا؟ً 

أ ) ٥ سنوات تقریباً         ب) ١٢ سنة تقریباً         ج) ٩ سنوات تقریباً      د)  ١٠,٥ سنة تقریباً   

٧) إذا كان عدد سكان ضبا ٤٦٦١٢ نسمة في سنة ١٤٢٥ ، و أصبح ھذا العدد 
٥١٩٥١ في سنة ١٤٣١ ، فإنھ معدل التغیر في عدد سكان ھذه المحافظة في الفترة 

من ١٤٢٥ إلى ١٤٣١ ھو…
أ ) ٥٠٠ تقریباً             ب) ٧٠٠ تقریباً      ج) ٨٩٠ تقریباً      د)  ١٠٠ح تقریباً 

٩) إذا كان عدد طلاب كلیة طب الأسنان في جامعة الملك سعود٢٤٠ طالب سنة١٤٢٨ 
و أصبح ھذا العدد ٧١٧في سنة ١٤٣١ فإن معدل التغیر السنوي في عدد الطلاب في 

ھذه الفترة

أ ) ٤٢٠ كلم           ب) ٦٣٠كلم               ج) ٧٥٠ كلم           د)  ٨٠٠كلم    

٨) إذا كانت المسافة التي تقطعھا سیارة في ن ساعة بمعدل ٩٣ كلم  معطاء بالمعادلة  

ف =٩٣ ن   ،  فإن أفضل تقدیر لھذه المسافة بعد ٧ ساعات ھو… 

أ ) ٥٩                  ب) ٦٥                    ج) ٧١                     د)٩٠

012345عدد السنوات

200018101620143012401050القيمة بالريالات
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الفصل الثاني : العلاقات

١٠) المتغیر المستقل للعلاقة  

(كلما نقصت المبیعات في متجر خالد كان الربح أقل) ھو…؟
أ ) الربح             ب) المبیعات                ج) خالد                 د)  المتجر    

١١) قیمة تذكرة مشاھدة مسرحیة ٥ ریالات لكل طفل و ٨  ریالات للشخص الكبیر و 
المعادلة ٥س +٨ص =٨٠    

تعبر عن الذین یمكنھم مشاھدة المسرحیة بثمانین ریال ، إذا لم یشاھد المسرحیة أي 
شخص كبیر فكم طفلا یمكنھم مشاھدة المسرحیة بثمانین ریالا؟

أ ) ٦                   ب) ١٠                      ج) ١٣                    د)١٦    

أ ) ٤٤                  ب) ٧٤                      ج) ٨٥                    د)  ١١٠

١٢) إذا كان عدد الطلاب مدرسة ١٧١ طالبة في سنة ١٤٢١ و أصبح ھذا العدد          
٢١٥طالبا في سنة١٤٣٢  ، فما معدل التغیر في عدد الطلاب في ھذه الفترة؟

أ ) ٣٨                  ب) ٤٢                     ج) ٤٥                     د)  ٤٨    

١٣) ما قیمة الحد الثاني عشر في المتتابعة    ١٢  ،  ١٥ ، ١٨ ، ٢١ ،…

أ ) ص=٨س        ب) ص=٨س+١٤     ج)س=١٤س+٨    د)ص=١٤س+٤

عدد الاطفال = س 

عدد الكبار = ص

01234س

1422303846ص

١٤)  الدالة التي تمثل العلاقة  
في الجدول المجاور ھي :
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الفصل الثاني : العلاقات

١٥)  أي المعادلات الآتیة تمثیلھا البیاني مستقیماً رأسیاً :

أ ) ٢س=ص       ب) ص+٥=٣           ج) ٣س-٢=٠         د)  س-ص=٠    

١٦) كم مقعداً في الصف الثاني عشر ؟

أ ) ٦٨                   ب) ٧٤                      ج) ٩٦                    د)١١٤    

أ ) ٢٥                  ب) ١٥                      ج) ٢٠                    د)  ٥٥

١٧) ما الحد الخامس عشر في المتتابعة الحسابیة التي حدھا الأول  أ=-٣   

             وأساسھا  د = ٢ ؟

أ ) ٤٤٢٥ ریال         ب) ٥٨٢٨ ریال          ج) ٤٦٥٠ ریال        د)  ٥١٠٠ ریال     

١٨) استأجر فوّاز قاعة لیقیم فیھا حفلة إذا كان استئجار القاعة لمدة — ١ ساعة                             

یكُلفّ ١٤٥٧ ریالاً ، فما تكلفة استئجار القاعة لمدة ٦ ساعات ؟

أ )                      ب)                         ج)                        د)

1234الصف

8142026عدد المقاعد 

١٩) أي المستقیمات التالیھ میلھ =-٣ ؟

 ١
٢
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الفصل الثاني : العلاقات

أ )                      ب)                         ج)                        د)

٢٠) أي المستقیمات التالیھ ھو التمثیل البیاني المعادلة   ص= — س
 ٢
٣
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الفصل الثاني : العلاقات

 ملحق  الإجابات

الحلرقم السؤال

أ1

ب2

ج3

د4

ج5

د6

ج7

ب8

أ9

ب10

د11

أ12

ج13

ب14

ج15

ب16

أ17

ب18

د19

ب20
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الفصل الثالث : الدوال الخطیةّ

إيجاد معادلة المستقيم

المستقيمات المتوازية  لها نفس الميل   م  = م 

المستقيمات المتعامدة ميل أحدهما = معكوس مقلوب الآخر  م   = -  — 

ص  - ص 
س  - س

 ٢             ١

٢           ١

التغیر في ص 
التغیر في س

میل المستقیم :      المیل =

طرق حساب المیل :

١- بدلالة نقطتین :          م =

عدد الوحدات الرأسیة ٢- من الرسم البیاني للمستقیم  :     م =
عدد الوحدات الأفقیة

حالات ميل المستقيم

عدد 
صفر

صفر 
عدد

سالبموجب

المستقیم رأسي 
معادلتھ س=أ

المستقیم أفقي 
معادلتھ ص=ب

المستقیم  
یتزاید

المستقیم  
یتناقص

المیل والمقطع 
ص=م س+ب 

م المیل  ، ب المقطع الصادي 

المیل ونقطة 
ص- ص  = م (س- س  ) 

م المیل  ، (س  ،ص  )  إحداثیات النقطة
١                      ١

١         ١

١         ٢

١                 ٢

 ١
م
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الفصل الثالث : الدوال الخطیةّ

إختر الإجابة الصحیحة 

١) میل المعادلة ٢س - ٨ ص=١٠

٢) المقطع الصادي في المعادلة   -٦ س + ٤ ص =٢٤

أ ) ٦                    ب) -٦                      ج) ٢٤                    د)-٢٤    

٣) میل المستقیم المار بالنقطتین (-٢، ٣)،(١، ٤) ھو :

أ ) ٣                     ب) ٢                      ج) —                    د)  —      

٤) إذا كان میل المستقیم المار بالنقطتین (س ، ٧) ،( ٣، ٣)  یساوي  -٢، 
 فإن قیمة س ھي :

أ ) -١                   ب) -٢                     ج) -٤                     د)  ١    

أ ) —                    ب) —                    ج) ٢                     د)  -٢    
 ١
٤

 ١-

٤

 ١
٣

 ١
٢

٥) میل المستقیم المعامد  على المستقیم ص= ٣س+٢ ھو :

١ أ ) -٣                  ب) -—                     ج) -—                   د)+٣
٣

 ١-

٣

٦) أي نقطتین فیما یأتي یمر بھما مستقیم یوازي مستقیم میلھ = —
 ٥
٦

أ ) (٩، ٤) (٣، -١)                        ب)  (٠،٠) (-٥ ، ٦) 

ج) (٨، ١) (٢ ، ٧)                          د)  (١، ٣) ( ٦ ، ٩ )
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الفصل الثالث : الدوال الخطیةّ

٧) أي العبارات الآتیة یمثلھا الرسم المجاور :

٨) ما التمثیل البیاني لمعادلتي المستقیمان     ص-٣س =-٥    ,     ٣ص +س =٨

أ ) متوازیان                   ج) یقطعان محور س في نفس النقطة   

ب) متعامدان                   د)  یقطعان محور ص في نفس النقطة      

 ً أ ) لدیك ٢٠٠ ریال وتوفر ٥ ریالات أخرى أسبوعیا

 ً ب) لدیك ٢٠٠ ریال وتصرف ٥ ریالات  أسبوعیا

 ً ج) تحتاج ٢٠٠ ریال لشراء جھاز  وتوفر ٥ ریالات  أسبوعیا

د) تحتاج ٢٠٠ ریال لشراء جھاز تصرف ٥ ریالات  أسبوعیاً
  |       |      |      |      |

٥       ٤      ٣     ٢       ١

 ٢١٥ -

 ٢١٠ -

 ٢٠٥ -

- ٢٠٠
-

٩) إذا كانت رسوم الدخول لمدینة الألعاب ٣٠ ریال و٢٥ لكل لعبة ، بتكتب المعادلة 
بصیغة المیل المقطع …

أ ) ص=٣٠س +٢٠                        ج) ص= ٣٠ س - ٢٥ 

ب) ص=٢٥س+٣٠                        د) ص= ٢٥س -٣٠

١٠) معادلة المستقیم المار بالمستقیم الموازي للمستقیم  ٤ص = ٦ - ٨ س یمكن أن 
تكون :

أ ) ص=س-٥       ب) ص=س+٥          ج) ص= ٢ س - ٥        د)ص= - ٢س +٣
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الفصل الثالث : الدوال الخطیةّ

السؤال الثاني : قارن بین القیمتین . 

       ١-  في المستقیمین  ٤س+ص-٧=٠   ،    ص-٣س - ٨ =٠ 

  ٢- إذا كان المستقیم ك لا یمر بالنقطتین ( ٢، ٤ ) (٣، ٧)  والمستقیم ل    ك فإن: 

أ ) ص= س+٢                   ج) ص=- س+٢ 

ب) ص= س-٢                     د)  ص= - س -٢    

١١) في الرسم المقابل ، ما معادلة المستقیم المار بالنقطتین:

ميل المستقيم الثاني أكبرميل المستقيم الأول أكبر

المعطيات غير كافيةالميل الأول = الميل الثاني

ميل  ل أكبرميل ك أكبر

المعطيات غير كافيةميل ك = ميل ل
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الفصل الثالث : الدوال الخطیةّ

 ملحق  الإجابات

الحلرقم السؤال

أ1

أ2

ج3

د4

ج5

أ6

أ7

ب8

ب9

د10

أ11

ميل المستقيم الثاني أكبرالسؤال الثاني (١)

ميل ك أكبرالسؤال الثاني (٢)
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 أھداف الفصل :  
١- حل متباینات  ذات خطوة واحدة. 
٢- حل متباینات متعددة الخطوات. 

٣-حل متباینات مركبة. 
٤- حل متباینات تتضمن القیمة المطلقة. 

الفصل الرابع : المتباینات 

أخت المعادلة ماهي المتباينة؟

 ولكنھا تحتوي على   < أو    أو > أو    

للمقارنة بین  عبارتین إو إكثر 

كيف نحل المتباينات ؟

لھا نفس خطوات حل المعادلات بالضبط ولكن ھناك ملاحظة  مھمة جداً

عند الضرب أو القسمة في عدد سالب تتغير إشارة التباين 
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الفصل الرابع : المتباینات

إختر الإجابة الصحیحة 

١) قیمة م التي تحقق المتباینة   س-١٢    ٨ ھي :

٢) أضاف سلطان ٢٠ كتاباً جدیداً لمكتبتھ  فأصبح لدیھ أكثر من ٦١ كتاباً ، 
فكم كتاباً كان لدیھ؟

أ ) أكثر من ٤١ كتاباً        ب) أقل من ٤١ كتاباً      ج) أكثر من ٨١ كتاباً      د) أقل من ٨١ كتاباً    

٣)التمثیل البیاني المتباینة  - ١٠    —  ھو :

   أ )                                      ب) 

  ج)                                       د)        

أ ) ٢٠                    ب) ١٥                    ج) ١٠                     د)  -٢٠    

س 
٢-

٥) ترید سوسن شراء ھدیة لوالدتھا بمبلغ لا یقل عن ٥٠٠ ریال وتم لك الآن ٣٨٠ ریال 
ویمكننا توفیر١٠ ریالات یومیاً كم یوم تحتاج تحقیق ھدفھا؟

٤) "عشرة لا تزید على ٤ أمثال مجموع عدد مع ثلاثة " تكتب كمتباینة في الصورة…

أ ) ١٠     ٤س +٣             ب) ١٠      ٤(٢س+٣) 

ج)١٠       ٤س +٣              د) ١٠      ٤(س+٣)    

أ ) أكثر من ١٢ یوم         ب)  ١٢ یوم على الأقل   ج) لا تزید عن ١٢ یوم  د)  ١١ یوم على الأكثر       

 ٢٠

٢٠

 ٢٠

٢٠
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الفصل الرابع : المتباینات

٦) ینمو الأرز في الأراضي التي یتم غمرھا بالمیاه على عمق یتراوح 

 من ٥ حتى ٥٠ سم المتباینة التي تمثل عمق المیاه التي یجب أن ینمو فیھا الأرز ھي

 ٧) إذا كان طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع ٨سم ، فإن الطول المناسب لضلع 
المربع لیكون محیط المربع اكبر من محیط المثلث ھو…

أ ) ٧                     ب) ٥                      ج) ٤                      د)  ٣      

٨) إذا كانت س> ٢   ،  قارن بین     (س-١)  وَ ( ———  )

أ )  القیمة الاولى أكبر   ب) القیمة الثانیة أكبر      ج) القیمتان متساویتان   د)  المعلومات غیر كافیة

أ ) ٥   س   ٥٠                            ب) ٥٠   س    ٥ 

ج)  ٥< س < ٥٠                          د)  ٥٠ < س < ٥    

٩) محمد لدیھ اشتراك في برنامج اتصال ، وتكلفة الاشتراك الشھریة ١٩٠ ریال 
بالإضافة إلى سعر المكالمات حیث انھ سعر الدقیقة الواحدة ٢٥ ھللة ، فإذا كان محمد 

یستطیع دفع ٤٠٠ على الأكثر في الشھر ، فما عدد الدقائق التي یمكنھ أن یستخدمھا 
للاتصال خلال الشھر؟

٢س +٦ 

٣ 

أ ) ٨٤٠ دقیقة على الأكثر                 ب)  ٨٤٠ دقیقة على الأقل 

ج)٥٠٠ دقیقة فقط                             د)  ٩٠ دقیقة فقط   
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الفصل الرابع : المتباینات

 ملحق  الإجابات

الحلرقم السؤال

أ1

أ2

د3

د4

ب5

أ6

أ7

ب8

أ9
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 وما من شيء ألذ على قلب من Oعطي من روعة الانجاز  وشعور التمام… 
… الحمد لله حتى يZلغ الحمد منتهاە أوً� وآخرا@

خاتمة 
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المراجع  

المعاصر 
دل�ل التق�Hم 

نموذج ١-٥ للقدرات 
كتاب استعد للقدرات 

المعاصر ٦ 0لس 
المعاصر ١٢٠ نموذج للمحسوب 

ماجروه�ل ، رHاض�ات ثالث متوسط 
 (الفصل الدراسي الأول) 
(الفصل الدراسي الثاني )
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